



## Zápis ze 7. jednání Řídícího výboru MAP Jilemnicko Jilemnice 16. 1. 2018

Místo: zasedací místnost SD Jilm  
Datum: 16. 1. 2018, od 13:00 hod.  
Přítomni: viz prezenční listina

### Program jednání:

#### 1. Úvod

Jednání zahájila L. Šulanová a přivítala přítomné. Představila program jednání 7. zasedání ŘV a pravidel jednacího řádu ŘV (ověřovatel, zapisovatel, usnášeníschopnost). Z celkového počtu 21 členů ŘV bylo přítomno 12 členů, tj. nadpoloviční většina, a tím byl ŘV usnášeníschopný. Ostatní členové byli řádně omluveni.

#### 2. Jmenování zapisovatele

ŘV zvolil zapisovatele - Petru Vanclovou a ověřovatele zápisu - Mgr. Tibor Hájek.

*pro: 12, proti: 0, zdržel se: 0*

**ŘV/01/16-1-2018**

#### 3. Schválení Strategického dokumentu MAP Jilemnicko

Všichni členové Řídícího výboru byli e-mailem před jednáním seznámeni se strategickým dokumentem MAP Jilemnicko. Nikdo z členů nevznesl připomínky či dotazy, členové ŘV odsouhlasili zasláné znění. Tento Strategický dokument bude zaslán všem zapojeným organizacím do projektu a dále starostům obcí z důvodu odsouhlasení strategického dokumentu MAP Jilemnicko (dle Postupů MAP) a také uveřejněn na webu MAS „Přidte pobejt!“ z. s.

*pro: 12, proti: 0, zdržel se: 0*

**ŘV/02/16-1-2018**

#### 4. Schválení Závěrečné hodnotící zprávy projektu

Všichni členové Řídícího výboru byli e-mailem před jednáním seznámeni s návrhem Závěrečné hodnotící zprávy projektu. Předseda ŘV PaedDr. Petr Junek před jednáním zaslal návrh na doplnění textu. Tento návrh byl ŘV akceptován a zpracován.

*pro: 12, proti: 0, zdržel se: 0*

**ŘV/03/16-1-2018**

MAS „Přidte pobejt!“ z. s.

Roztocká 500, 514 01 Jilemnice  
IČ: 26661675

E-mail: [masjilemnice@seznam.cz](mailto:masjilemnice@seznam.cz)  
[www.maspridtepobet.cz](http://www.maspridtepobet.cz)



**5. Schválení Ročního akční plánu MAP Jilemnicko pro rok 2018 (s přesahem do 6/2019), dále jen RAP**

Řídícímu výboru byl před jednáním e-mailem zaslán text RAP. Údaje za některé školy v dokumenty chybí, neboť školy tato data ani po několika urgencích nezaslaly. Nikdo z členů ŘV neměl k zaslanému znění připomínky, následně došlo k jeho schválení.

*pro: 12, proti: 0, zdržel se: 0*

**ŘV/04/16-1-2018**

**6. Shrnutí projektu MAP I.**

L. Šulanová shrnula realizovaný projekt MAP Jilemnicko a představila přípravu projektu MAP II.

**7. Aktivity spolupráce**

L. Šulanová blíže představila požadované aktivity spolupráce ze strany jednotlivých škol a jejich možnou implementaci v projektu MAP II. Dále byly představeny požadavky výzvy na povinně volitelná opatření a jednotlivé oblasti, které jimi budou naplňovány. Zároveň byla sdělena informace o možnosti realizaci aktivit spolupráce ze šablon. Následně proběhla diskuze nad vhodnými aktivitami pro MAP II. a členové ŘV se shodli nad prioritními tématy – Klima školy, Sdílený logoped pro MŠ/ZŠ, Pořízení odborné ped. literatury, Setkávání ředitelů ZŠ a MŠ. Dále bylo domluveno setkání členů RT nad finální podobou aktivit, které se uskuteční na konci ledna).

**8. Šablony II. a vzdělávací akce do konce projektu**

L. Šulanová sdělila informaci o připravovaných šablonách II. a posledních vzdělávacích akcích v rámci projektu.

**9. ŘV se dohodl na pokračování setkávání ŘV i před samotnou realizací MAP II. (cca září 2018) tak, aby byla zachována kontinuita a předávány průběžně všechny informace.**

Zapsala: Petra Vanclová

.....  
Petra Vanclová

Ověřil: Mgr. Tibor Hájek

.....  
Mgr. Tibor Hájek